

追赶交通肇事逃逸者致其身亡 追人男子被索赔 60 余万元

唐山“追逃逸者致死案”宣判



12日上午,朱振彪准备进入法庭。

■据人民网

备受关注的河北唐山“追逃逸者致死案”12日上午在河北省滦南县人民法院公开审理。经过近5个小时的开庭审理,法院当庭宣判,驳回原告诉讼请求,认为被告朱振彪行为不构成侵权。

2017年1月9日,唐山小伙朱振彪追赶“交通肇事逃逸”的张永焕,追出20多公里后,被追赶的张永焕跑上了旁边的铁路,被迎面而来的火车撞击身亡。之后,张永焕的父亲张庆福、儿子张殿凯将朱振彪告上法庭。张家认为,朱振彪的追赶行为导致了张永焕的死亡,向其索赔60.98万元人民币。一个月后,因为张永焕交通肇事受伤的张雨来起诉了张殿凯,要求赔偿损失。

朱振彪从“见义勇为”变成了“杀人凶手”,案件引起公众热议,一些网民认为朱振彪的行为是见义勇为,也有观点认为他

过了“度”。“应不应该追?追的度在哪里?”当事人及家属都希望尽快“要个说法”。

就原告起诉要求被告对张永焕的死亡承担侵权赔偿责任一案,河北滦南县人民法院于2017年11月30日立案审理后,依法适用简易程序,公开开庭进行了审理。本案审查的重点是被告朱振彪行为是否具有违法性,朱振彪对张永焕的死亡是否具有过错,被告朱振彪的行为与张永焕的死亡结果之间是否具备法律上的因果关系。

庭审过程中,当事人围绕诉讼请求依法提交了证据,并组织当事人进行证据交换和质证,其中朱振彪追赶张永焕的视频资料、朱振彪报警的录音资料等证据受到关注。

在法庭调查和法庭辩论过程中,原告当庭提交证据21条。其中包括陈述了张永焕与张雨来的交通事故情况、朱振彪追赶情况,陈述了朱振彪手持木凳和木棍、

其对张永焕的语言责骂、夸大交通事故结果等细节。

同时,法院示明了依法调取的其他证据。其中,交警部门认定,在此案涉及的交通肇事中,张永焕因肇事逃逸负主要责任,张雨来负次要责任。大秦铁路股份有限公司大秦车务段滦南站与原告张殿凯签订的《铁路交通事故处理协议》中显示,张永焕负全部责任,铁路方在无过错情况下,赔偿原告4万元人民币。

通过庭审质证,还原了案件事实。法院认为,朱振彪作为现场目击人,及时向公安机关电话报警,并驱车、徒步追赶张永焕,敦促其投案,其行为本身不具有违法性;从朱振彪的行为过程看,其并没有侵害张永焕生命权的故意和过失;张永焕死亡结果与朱振彪的追赶行为之间不具有法律上的因果关系。

判决书显示,如不服本判决,可在判决书送达的次日起十五日内上诉。

陌生人的红包别乱抢

当心“抢红包”陷阱 有人银行卡被盗刷

■据《广州日报》

新春佳节在即,网络“抢红包”已成为市民过年的方式之一。11日,广州市反电信网络诈骗中心(以下简称反诈中心)发出提醒,犯罪分子利用“抢红包”设下圈套,套路众多,导致不少市民被骗,希望市民提高警惕,切勿贪小便宜,因小失大。

发红包被盗刷 8000元 小孩进群被骗走 4500元

1月26日,反诈中心接到退休职工陈女士报警,称几天前加入一个“抢红包”的微信群,陈女士在群内抢了不少红包,后来群主告知“在群内只抢红包,不发红包不厚道”,要求陈女士在群内发红包,于是陈女士在群内发了一个10元红包,随后便发现她微信绑定的银行卡被无故转走8000元,且没有收到银行发出的资金变动通知短信。经陈女士回忆,她曾经点击过这个红包群里发出的视频、广告等不明链接,很有可能是点击的某个链接带有“病毒”,而使手机中了“木马病毒”,导致她微信绑定的银行卡被无故盗刷。

2月2日,反诈中心接到罗女士报警,

称其12岁的孩子加入了一个微信红包群,有一个陌生人在群里声称要向这位孩子“发红包”,小孩相信了对方,与对方互加微信,对方诱骗小孩把微信钱包的“付款二维码”截图转发,后发现小孩正在使用的微信账号绑定的银行卡被支出4500元。

针对上述两类典型案例,反诈中心郑重提醒:

- 1、建议家长加强对未成年子女在使用手机、社交软件、支付工具方面的监督与教育,提醒孩子网络环境复杂,不加陌生人,不贪心,不好奇。
- 2、不要向陌生人提供“付款二维码”截图以及“付款码数字”。
- 3、微信、支付宝等支付工具尽量不要绑定银行卡,采取充值方式较为保险、可控。
- 4、切勿因好奇心点击不明链接或视频,慎防手机中“病毒”。
- 5、一旦发现银行卡被无故盗刷,请立即联系银行客服对银行卡安全性作相应处理。

玩“红包双倍返利” 网购“抢红包软件”被拉黑

2月3日,事主邓某经朋友推荐,加了一个互相推广业务的微信号为好友。对方

邀请邓某参与“红包双倍返利”游戏,称邓某无论发多少金额的红包,都能得到双倍返还。邓某起初尝试性地发了十几元微信红包,对方立刻返还了金额,并催促邓某接着发红包。邓某信以为真,连续发了5个200元的红包,共计1000元,在等待对方返还资金的时候,却发现已被对方拉黑了。反诈中心提醒:天上不会掉“馅饼”,切勿贪图小便宜。

2月2日,李先生报警称,在微信上加了一个自称出售抢红包软件的人,通过微信向对方支付600元费用后,对方随即将李先生拉黑,无法联系。李先生也不知道去哪里找人要这个软件了。

反诈中心揭露更多网络交易诈骗手法:

- 1、不法商家在网上售货,假称使用其他付款方式可以获取折扣,要求顾客采用即时到账的方式转账,待收款后立即拉黑顾客,或寄出一个空的包裹、货不对板的商品。
- 2、不法商家先将商品发货给顾客,顾客发现商品无法使用时,联系商家,所谓的“商家”再提出“解冻费”“升级费”等多种似是而非的理由,要求顾客二次付款、三次付款。

春节长假,你的加班工资怎么算?

■新华社电

春节里依然坚守岗位的劳动者,加班工资怎么算?记者了解到,在初一、初二、初三当天加班的,单位应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%支付加班工资。

根据《国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知》,2月15日(除夕)至21日(初六)放假调休,共7天。2月11日(星期日)、2月24日(星期六)上班。

上海市人社部门介绍,2月16日(初一)至2月18日(初三)为春节法定节假日。根据相关法规,用人单位在此期间安排劳动者加班的,应不低于劳动者本人日或小时工资的300%另行支付加班工资。2月15日(除夕)、2月19日(初四)至2月21日(初六)四天里,用人单位安排劳动者加班的,可以选择给劳动者安排补休而不支付加班工资,如果不给补休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。

计算加班工资时,日工资按平均每月计薪天数21.75天折算,小时工资则在日工资的基础上再除以8小时。

公益福彩 扶老 助残 救孤 济困 赈灾

开奖公告

福彩七乐彩 第2018019期

中奖号码: 05 11 13 18 26 27 28 + 06

福彩30选5 第2018043期

开奖号码: 05 07 11 16 19

二等奖 16注 100

福彩3D 第2018043期

中奖号码: 5 2 7

奖级	中奖注数	奖金(元)
单选	2735	1040
组选三	0	346
组选六	4163	173

2018年2月12日

福彩“双色球”今日开奖:

奖池: 4亿+2669万

2元可中1000万

扫五福不如中“七福” 今晚你准备好了吗?

别找了,你的“五福”小编都准备好了,世上最了解你们心情的莫过于小编了。最近开始,逢人就问:你有富强福吗?你有敬业福吗?你有爱国福吗?

朋友圈更是被各种求福内容刷爆了,还有借机虐狗的。我知道要过年了,支付宝又开始集福了,你们忘了去年的教训了,众里寻“福”千百度,蓦然回首,敬业福竟“有数儿”!听说了吧,就算你的好友没有你想要的那个福,你也不用到处淘宝去买福!更不用厚脸皮的去求前女友要福!只要见到“福”字扫一扫就可

以了。不知道哪里有福?满大街不都是吗?

街边扫一扫,店内扫一扫,销售厅前扫一扫!你确定只想要集五福,小编看了看相关信息,全国已经有1.2亿多人集齐了五福,人均分多少,大家心里都有数了吧!小编想来想去,给你的“五福”加上“两福”,只要选中这“七福”,不啰嗦,直接单注最高1000万!没错,小编说的就是福彩双色球!

目前双色球奖池高达4亿!集五福不如中“七福”!大家加个油!

福彩刮刮乐 “相约咖啡”游戏介绍

“相约咖啡”彩票主题是象征力量与热情的咖啡,咖啡这种充满神秘色彩的饮品,似一股强劲的风从西方吹进我们的世界,逐渐改变着我们的生活和性情。咖啡色的背景,咖啡豆、精美咖啡杯、醇香的咖啡,组成一幅浪漫、典雅的画面,充满咖啡文化和吸引力。彩票寓意相约咖啡,共享温馨舒适、乐趣无穷的休闲时光。

游戏规则:这款彩票主玩法采用“数字比对”和“固定图符”玩法,与票面主题相结合,如任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得相对应的奖金。如果刮出咖啡豆图符,中20元奖金。八次中奖机会,玩法简单易懂。

给公益一份关怀 给梦想一个机会